
Gospod zdravnik, župnik do umri. 
Ha, ha, moram se smejati! Kaj je ta po- j 

tujoci rokodelčič naredil! Pa dobro je ; če se 
ljudje burki smejijo, gotovo burkežu nič ne 
storijo. Pa bi bilo tudi škoda, če bi se mu 
kaj zgodilo. 

Vendar Vam hočem povedati, kaj je ta 
ptič naredil. 

Potujoč rokodelčič prišel je enkrat — 
bila je že precej tema — v mestece Orlovec. 
Svet je temen, pot slaba, naš rokodelčič 
truden in rad bi že počinil. Pa, resnici 
pravico, v mestu noče ostati; meščani so 
presneto neuljudni, gotovo mislijo, da je Bog 
vandravca zato ustvaril, da imajo ti meščani 
človeka, katerega morejo iz hiše vreči. Če 
prav premislimo, je pač siromak tak popotni 
rokodelec. Policaj in pes sta mu edina pri­
jatelja. Pes mu že od daleč nasproti beži, 
pozdravi ga z lajanjem in ga poljubi v 
nogo. Policaj ga takoj milosrčno izprašuje, 
od kod je, kako se piše, če že ima nočno 
prenočišče — če ne, mu ga radi priskrbe, 
včasih ne da bi prosil. Pa beračenje, kako 
strogo je prepovedano. 

Pa vse to nič ne briga našega rokodel-
čica. Ta ne berači, ni se mu treba bati po­
licaja, le eno hoče, rad bi še prišel v bližnjo 

vas Kolovec, kjer je bil pred nekterimi leti 
v delu. Mojster, pri kterim je bil pomoč­
nik, je med tem umrl in njegovo ženo, vdo­
vo, hoče obiskati, — morebiti se da potola-

, žiti. Vas Kolovec je pa Se 2 dobri uri od­
daljena od mesta. Pa vandravcu pride dobra 
misel. Orlovski zdravnik ima čilega konjiča 
in fin voziček. Škoda za voz, če se ne rabi 
— Vandravec gre k zdravniku, pozvoni 
in zakliče: „ Gospod zdravnik ustanite, 

I župnik v Kolovcu bo umrl. Jaz sem sel." 
„Ravno ne spada v moj krog Kolovec, reče 
zdravnik, vendar g. župniku ne morem od­
reči. Imate voz seboj, da se peljam ?to „0 
ne, tega ne. V Kolovcu imamo samo 3 
konje. Gospoda župnika konj je krumpast, 
krčmarjev vozi drva, Tonetovega pa so med 
vojaške konje vzeli. Hitro gospod zdravnik, 
drugače nam prej župnik v drugi svet od-
rajžajo." 

Zdravnik res ustane, hitro zapreže in 
oba sta oddrdrala proti Kolovcu, da se je 
kar srce smejalu našemu ptičku. 

Za dobro urico prideta v Kolovec. 
„Tako, reče vandravec, ko sta pred farovž 
prišla, „zdaj bom jaz šel in zbudil učitelja, 
vi pa glejte, da kdo iz farovža pride ! Jaz 
sem hitro nazaj." On skoči z voza odhiti in 
črez par minut že trka na oknu vdove. 

Kaj pa zdravnik ? Ta sedi en čas na 
vozu, nikdo ne pride, ne sel, ne učitelj, ko-

njiček že postaja nemiren, nazadnje vendar 
tudi on z voza skoči in pozvoni pri farovžu. 
Kmalu se okno odpre in vun zakliče kuha­
rica : „Pa to noč ne bo mira ?" „Kako gre 
fajmoštru?" vpraša hitro zdravnik. „Omoj", 
odgovori kuharica, „ta je odrajžal." „To pa 
vendar ne, pa vendar ne", zakliče v svoji 
žalosti dohtar. „Pred eno uro se je odpeljal 
v Orlovec k zdravniku", pripoveduje kuha­
rica, ,,z vozom so prišli po njega. Ne veste, 
je zdravniku že kaj bolje?" , ,Kateremu?" 
„Orlovskemu, ta je je baje smrtni postelji. 
Sel je prišel po župnika, umirajoč baje rav­
no našega gospoda zahteva." Dohtar je 
kmalu vedel, da je nekdo iz obeh norca na­
pravil. Godrnjaje se odpelja proti domu in 
na poti sreča župnika ki se je od Orlovca 
domu peljal. ,,Dober večer, gospod župnik" 
zakliče mu zdravnik nasproti, „kako gre Or­
lovskemu dohtarju ?" ,,Hvala za prašanjo, 
tega je danes nekdo po osle poslal kakor 
mene, župnika iz Kolovec." Zdaj se spomni 
zdravnik, da je ta dan 1. april. Nato sta 
vsak na svoj dom se odpeljala. Naš roko-
delčič si je sladko odpočil, in ni bil jezen, 
da je dohtar krivdo prvemu aprilu dal. Kdo 
pa je župnika po osle poslal ? Bržkone Or­
lovski kaplan, ker se ta vedno jezi, če gre 
Orlovski zdravnik v drugo faro, v Kolovec, 
k župniku kvartat in kave pit. 


